

STOP

NAGYMAROS

Alatti szöveget mi, osztrák Zöldek a "HVG"-be hirdetés-ként akartuk megjelentetni. Az "Interpress" ezt elutasította. Ugy latszik még mindig hatósági szinten határozzák el, hogy ki és milyen formában vehet részt a bős-nagymarosi vízlépcső körüli vitában. Mi, osztrák Zöldek továbbra is támogatni fogjuk a magyar társadalom önszervezési kezdeményezéseit.

TISZTELT OLVASOK!

Több, mint két éve már, hogy független magyar közéleti emberek a bős-nagymarosi vízlerőmű ügyében nyílt levelet írtak a Die Presse olvasóhoz. Fízett hirdetésük élénk vitát indított el hazánkban. Demokráciánk magukat a Hainburgnál elmaradt osztrák erőműépítők Nagymarosnál kárpótolják magukat a Hainburgnál elmaradt építkezésért, amelyet a lakosság tiltakozása húsított meg. Ez az üzlet elmaradt azért jöhetett létre, mert a magyar tájékoztatás nem engedte idejében szóhoz jutni a hainburgnál is súlyosabb kifogásokat támasztó magyar tiltakozókat.

Amint ez a hirdetés is bizonyítja, szóta némileg javult a tájékoztatás. De amint ez a hirdetés is bizonyítja, szóta némileg javult a tájékoztatás. De egyenlő esélyű vita és a döntésnek a népre való átruházása kell ahhoz, hogy a nyilatkozó ne csak szépaéglasztrom legyen a már kész döntéseken.

Csatlakozunk a magyar környezetvédők, közgazdászok, építésszek, városvédők, történésszek, a sokezer állampolgár kívánságához, akik a nagymarosi építkezés felfüggesztését, az egész terv sorsáról pedig pártatlan szakértők nyilvános vitája szeretnék a magyar közvélemény tudomására hozni: a bős-nagymarosi síkvidéki erőmű nem hasonlítható össze a nagy esésű feleő-dunai erőművekkel.

A "Donaukraft" nyilvánvalóan érdekelt és elfogult szakemberrel propagandahadjáratakorán elhallgatják a veszélyeket. Az Ausztriába meghívott magyar országgyűlési képviselőket inkább az ellazapocodott kiskörrel Vízvározóhoz kellett volna meginvitálniuk az analógiák bemutatására.

Nehéz helyzetben vagyunk, mi, osztrák környezetvédők, mert üzleti szempontból a nagymarosi vállalkozás előnyös az osztrák félnek, és mert a demokratikus erények a mi országunkban sem olyan fejlettek, hogy a közvélemény automatikusan elutasítsa a más országok környezetet szennyező, de áramot Ausztriának termelő beruházás gondolatát.

Mi ugyan úgy véljük, hogy a beruházás meg Ausztriának sem kedvező, mert elodázza az elavult iparágak felszámolását, az energiaszerkezet átalakítását. De legfőképpen azért utasítjuk el a bős-nagymarosi vízlerőművet, mert a Duna tönkretétele, bárhol történik is, egész Közép-Európa vesztesége. Mi a hosszú távú barátsággra építünk, elvetjük a gyengébb fél önző kizsákmányolását, az országaink közötti bizalom eltékozlását.

Éppen ezért tiltakozunk az ellen,
- hogy az osztrák parlament még mindig nem tűzte ki a vitát a magyar állampolgárok hozzá intézett jogszertű beadványáról;
- hogy a budapesti látogatáson lévő Mock alkancellár még arra sem méltatta a budapesti osztrák követséghez vonuló tüntetőket, hogy fogadja a szomszéd országban;
- hogy a demokrácia fejlődését a szomszéd országban;
- hogy az osztrák kormány, megcáfolva ígretét, még mindig nem válaszolt a budapesti tüntetők beadványára.

AKI A DUNAT TESZI TÖNKRE, KÖZÖS KINCUNKET DEZSMALJA.
AKI A DEMOKRACIÁT KAROSÍTTJA, KÖZÖS JÖVŐNKET MÉRGEZI.
FOGJUNK ÖSSZE A DUNAÉRT ES A DEMOKRACIAÉRT.

Az osztrák környezetvédők és demokratikusan gondolkodó állampolgárok nevében:
Herbert FUX Walter GEYER Freda MEISSNER-BLAU
Peter PILZ Karel SMOLLE Manfred SRB
Andreas WABL
Az osztrák országgyűlés zöld képviselői

